



第17轮时舜天球迷就挂起横幅

昨天,江苏舜天客场2:1战胜重庆力帆,再次回到顶级联赛,这一天江苏足球人等了14年。因为是客场,没有大肆庆祝,没有事先准备好的礼花,舜天球员只能在更衣室用吼声和桑巴来纪念这样的历史一刻,还有酒,这一晚,裴恩才喝了很多,在这样的夜晚,酒是必需的。



安徽队平球 裴恩才有了想法

如果说来重庆之前,提前中超,舜天还没有主动权的话,那么昨晚安徽队打平,则给了舜天十足的念想。来重庆之前记者采访老裴,他还说不一定,但是安徽打平,老裴看到了希望。

这两天,老裴没有出门,一直呆在酒店,忙着备战比赛的事情,即便有朋友喊他出去吃饭,他都婉言谢绝了,开赛前,得知球迷要到机场接机,老裴告诉记者:“今天争取不让球迷失望。”

首发阵容,老裴派上了全部主力,即便绝对主力巴西外援小马有轻伤在身,老裴也坚持让他首发,而刚刚从中超青岛队转会而来的秦升也首次打上了主力,显然,老裴是想拿下对手的。

重庆的天气很凉爽,球迷来了不少,广东电视台都派来了转播车。老裴穿着喜庆的红色T恤,坐在替补席上,比赛才开始4分钟,舜天先丢球了,重庆队

胡伟禁区外突然射门,球直挂球门死角!此时,看台上,很多同行都开始嗨,是不是真的要回主场中超了?尽管中超是迟早的事情,但这一刻,让人多少还是有些紧张。

僵持了几分钟,老裴站了起来,他有些坐不住了,随后舜天开始了大举反攻,第15分钟,江苏舜天获得右侧角球,马戈诺头球将比分扳平!舜天重新点燃希望,幸福来得



伊戈尔是舜天冲超的功臣 特约记者 高科 摄



赛后舜天将士庆祝胜利 特约记者 高科 摄

如此突然,两个分钟后,伊戈尔又利用角球,头球将比分反超。舜天领先了。

下半场,重庆队加强了进攻,多次威胁舜天的球门,而老裴也换上了有伤在身的任永顺加强防守。在舜天顽强的防守面前,重庆队的进攻一次又一次被化解,看台上传来的是重庆球迷阵阵的叹息声。最后补时阶段,王祥利用自己的速度边路快速下底后传中,门前无人防守的吴

庆把势在必进的球放了高炮,重庆最后的念想破灭了,舜天提前冲超成功。

感谢四球迷 舜天将士不忘感恩

终场哨声吹响的一刹那,舜天将士激动地在场地上奔跑,因为客场,老裴选择了低调,他提前离开了替补席,走回休息室。有球员激动地脱掉了上衣,他们集体跑向了舜天球迷看台,只有4个人,灯光不强,远远看去,他们是那么不起眼,但他们没有被遗忘在角落里,看到舜天球员来,球迷激动地从看台上跳了下来,丝毫不在意现场广播的提醒和客场球迷的挑衅,此刻,他们一样是激动的。

四位球迷分别来自无锡、扬州和南京,在重庆上学的江苏舜天球迷小吉告诉记者:“能在现场见证舜天冲超我们很激动,真的不容易,这么多年了,明天我们准备回南京,继续跟着大部队一起庆祝。”

球迷与球员拥抱在了一起,鲜艳的五星红旗在他们头顶飘扬。

跳桑巴庆祝 更衣室一片欢腾

回到更衣室,没有了拘束,球员们尽情地蹦跳着,李本健高喊着,来释放内心的激动,巴西外援马戈诺带头跳起了桑巴,很多队员跟着舞动起来,随后大家集体围成一圈,大声呼喊:“我们冲超了!”看到记者来,球员们一一与记者击掌,桌上的一大捆香蕉很快被消灭一空,大家斜躺着,惬意地吃着,口中还哼着小调。

队长胡明华提议,大家来拍个全家福吧,于是所有人都围在一起,来了张全家福,尽管很多队员上衣都没穿,也全然不在乎。合影的人群中少了绝对主力小吉,当他呼着歌,来到更衣室时,摄影师已经走了,小吉一脸委屈的样

子,嘴里念叨,“为什么”,原来,当时他正在洗手间,引来阵阵笑声。

老裴说:“我要感谢我的球员,他们才是真的英雄。”这一晚,老裴激动之余也显露了些许平静。

大巴上,外援继续着舞蹈,回到酒店,老裴一见到功臣伊戈尔,就竖起了大拇指,伊戈尔换着生涩的中文回道:“还好,还好!”张王道见到伊戈尔也说了句“GOOD!”伊戈尔不仅进球,在后防线上他也发挥出色,多次关键时刻救险。所有人相约,一会楼下聚餐庆祝。

Advertisement for '腋臭' (Body Odor) treatment, featuring '纳米刀' (Nano-knife) technology and contact information for a clinic in Nanjing.

蛇药治疗癫痫病获得重大突破

为什么癫痫病患者久治不愈? 癫痫病是一种大脑神经元细胞异常过度放电而引起的发作性、突然的、暂时而又反复性的脑功能紊乱,俗称“羊羔风”“羊角疯”“猪婆风”。

两个疗程的“青龙蛇药”(舒老研制的治蛇伤特效药),并向患者交待了使用方法及注意事项。数月后的一天,这位患者在家人的陪同下又来到舒老的蛇伤研究所。舒老刚开始还是一脸不屑,这人怎么又不小心被蛇咬伤了?此时,患者的家属抑制不住内心的欢喜,向舒老奉上一面红艳艳的锦旗,锦旗上绣有“医德圣手,华佗再世”八个大字。

科技攻关结硕果 神奇蛇药治癫痫 “青龙蛇药”本是治疗蛇伤的,为什么能够控制大脑神经元异常放电并治疗癫痫病呢?舒老带着疑惑,召集他的几位学徒研究决定,决心要组织全国中医专家、教授进一步探讨研究蛇药能治疗癫痫病的原理和效果。

二、迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞再生; 三、激活人体自身免疫系统,提高免疫力; 四、无需长期服药,不损害肝、肾等器官; 五、解除因长期服用西药而淤积在体内的毒素。

扬州百岁康复医院“庆国庆”特举行癫痫病大型爱心会诊活动 为了解除广大癫痫病患者的痛苦,特邀请著名癫痫病专家团队来院举行“三联创新疗法治疗癫痫病大型学术推广暨专家会诊活动,采用“三联创新疗法”,蛇药专业治疗原发性、继发性癫痫病,节假日不休息!

稀草本蛇药 救治癫痫患者 癫痫病与“草本蛇药”两个不太相关的词语结缘,还要从40年前的一个故事说起。1967年夏天的一个中午,中国农村卫生协会蛇伤防治与蛇类资源医用研究专业委员会理事会长、全国著名老中医舒誉荣主任医师,在他工作的蛇药研究所收治了一位50岁的病人。病人是在上山打猎时不慎被毒蛇咬伤的。舒老根据其病情,为其开具了

原来,患者从小就有原发性(遗传性)癫痫病,一发作就会突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、神志不清,每次发作时间都有2小时,每个月发病6-8次。患者多年来一直靠西药治疗,用药后略有好转,发作次数也确实有所减少。然而长期用药后,药量在原先基础上逐渐增加了近两倍,病情却仍得不到有效控制,检查时发现肝、肾等重要器官受到严重损害。一方面失去治疗信心,一方面迫于当时家庭经济危机,患者便有了放弃治疗的念头。

在其家属回忆,患者服用“青龙蛇药”一个多月后,蛇伤部位已经基本痊愈。为巩固疗效,他遵照舒老嘱咐服完最后几副药。奇迹发生了,服完蛇药后,患者的癫痫病再也没有发作。刚开始患者还不很在意,直至半年后的今天,才抑制不住心中的喜悦,专程登门拜谢。谢毕,患者又强烈要求舒老为其26岁的儿子(遗传性癫痫病患者)开具“青龙蛇药”3个疗程。转眼又是半年过去了,患者传来喜讯,他的癫痫病再也没复发,他的儿子也完全康复。

“三联创新疗法”治疗癫痫病五大突破 一、快速阻断大脑神经元异常放电;

我们来了!

提前七轮冲超成功

重庆球迷砸舜天大巴

看着别人在自己的地盘上冲超,这种滋味并不好受。昨天,重庆球迷体验到了这种酸楚,一如两年前的江苏球迷。看着舜天领先,重庆球迷先是破口大骂裴恩才,接着嘘声四起。比赛终场哨声响起的刹那,重庆球迷没了声响,但当他们看到,有舜天球迷冲下看台的时候,他们愤怒了,纷纷手指着舜天球迷跳下来的地方,骂声此起彼伏,舜天球迷很冷静,他们选择了离开,避免了一场冲突。

这还没完,赛场外,舜天的大巴早已被重庆球迷围了起来,幸好有警察在,他们把球迷挡在了身后,但是只要看到舜天球员从休息室出来,准备上大巴,他们便会开骂,甚至时不时还有矿泉水瓶飞出来,险些砸中舜天球员,老裴因为参加发布会,延误了一点时间,最后一个出来,球迷的骂声更凶了,他在工作人员的的保护下,匆匆忙忙上了车,安保建议立刻开车,几位记者差点赶不上车,还与安保发生了

一些摩擦,人齐了,大巴立即开动,这才“逃离”了洋河体育场。有部分过激球迷,仍然在谩骂着,舜天教练组提醒队员,不要做任何动作,避免与球迷交恶。大巴刚刚开出100米左右,突然听到“噼!”的一声,有重庆球迷居然拿硬物砸向了舜天大巴,伊戈尔有些按捺不住自己的情绪,用英文不停地骂着,可惜,重庆球迷是听不到的,因为大巴窗户紧闭。

老裴女儿:我们全家都爱你

舜天俱乐部总经理张玉道一边喝着酒,一边打着电话,收着短信,他戏言:“短信已经把我的手机塞满了。”都是祝贺舜天冲超的,集团董事长董启发来短信说:“感谢队员,感谢全队的努力,你们的努力得到回报了。”

就连足协的两位副主席都给张玉道发了祝贺短信,包括南勇和扬一杨,扬一民在短信中说:“老董和舜天坚持这么多年不容易啊,你们替他替你们江苏人民完成了多年的夙愿。”的确,舜天集团坚持了八年,如果没有这一份坚持,江苏

足球不会有今天。张玉道说:“所有人的祝贺对我们都是一种激励,激励我们继续努力,我们的工作还没有到头。”老裴的女儿也在第一时间给父亲发来了祝贺短信,她说:“爸爸是好样的,我们全家都爱你!”



双方队员拼抢中 特约记者 高科 摄

庆功宴 大家都喝多了

晚上10:15,全队来到酒店大堂,享用自助餐,每桌上早已备好了啤酒,这一夜,球员也都破例喝了点啤酒。张玉道和老裴来到每一桌前一一敬酒,“干杯!”这样雄壮的声音几乎每一桌都能听见。老裴回到餐桌,几乎每个球员都想来敬他酒,几位敬酒之后,老裴有些吃不消了,“这样一来,我明天回不去了。”说完引来一阵哄笑。看到四位球迷来看比赛,老裴特地把球迷也请来,与大家一起享用自助餐。

老裴也喝了很多,这一晚,酒是必须的,在异地他乡,唯有酒才是最好的庆祝方式。本组撰文 特派记者 吕远(快报重庆电)

“你知道的,我平常都是以茶代酒,但今天这个时候,大家的内心是激动的,我也和球员一样破例了。”队医老潘喝得最多,辛苦了这么多年,老潘也终于盼来了球队冲超的时刻,他说:“每每看到队员的伤病,我更能体会冲超的来之不易。”酒还在一瓶一瓶的上,很多球员都自觉地回房间休息了,只留下了小部分人,“回到南京咱们喝白的。”就连一向不胜酒力的守门员教练李志高都发狠话了。

据介绍,等到10月4日的主场比赛,舜天俱乐部将举办庆祝活动,让球员和球迷们彻底狂欢一下。 快报记者 陶晶

八辆大巴接机 庆祝活动安排在10月4日

在舜天队出征重庆之前,曾有球迷开玩笑说:“如果舜天10月4日在主场成功冲超那就是最完美了,这样我们就亲眼见证历史性时刻了。”

而当舜天在重庆客场就跑完了冲超的最后一步,所有江苏球迷还是无比高兴。舜天俱乐部一位工作人员告诉记者,“很多球迷打电话来想明天去接机,其实俱乐部的本意是在10月4日的主场比赛结束之后才举行大型的庆祝活动,但球迷们的热情如此高涨,而且冲超确实是一件大喜事,所以我们也不可能拒绝球迷的好意。”据这位工作人员介绍,根据目前统计,今天下午至少会有100多名球迷到机场去接机。

据记者了解,为了方便球迷们去机场迎接自己的英雄,舜天俱乐部已准备好8辆大巴车,“此外,我们还准备了不少小喇叭,让我们舜天的球迷也能高兴地吹起来,与此同时,各个球迷会也准备了不少国旗、舜天队的队旗,以及各个球迷会自己的会旗,到时候大部分球迷应该都会穿上舜天的球衣,场面应该还是比较壮观的。”

Large advertisement for the 'Nanjing Second 6th Home Decoration Expo' (南京第二届6大新劲品牌家装博览会). It features a prominent '6' and lists various participating brands like Zibo, Firwell, and MOBO. The ad includes dates (Sept 29-30), location (New Jiangsu Expo Center), and contact information for registration (96060).